



ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ

ΕΔΡΑ:
ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 29
10431 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ: 6971735155
ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΜΗΝΙΑΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

Κωδ. 3028 Έτος 45ο Σεπτέμβριος 2022 - Αριθμός φύλλου 513 Ιδρυτής - Εκδότης: Ένωση Μεσενικολιτών Αθήνας

Ταχυδρομικές επιταγές

Επειδή πολλές επιταγές χάνονται, γι' αυτό παρακαλούμε στο εξής να αποστέλλονται στη διεύθυνση:

Καρθούνης Χρυσόστομος
Ψαρά 3, 4 - 8, Αγ. Ελευθέριος, Τ.Κ. 111 43
Αποστολή κειμένων στο mail: syl_mes_ath@yahoo.gr

Σίγασε η πένα του «Κερασοπούλα»

Γράφει ο **Χρυσόστομος Καρθούνης**



Ο Κερασοπούλας

Δυστυχώς ήρθε η μέρα που ακούσαμε το τραγικό γεγονός για το χαμό του αγαπημένου μας συγχωριανού Περικλή Μαλαμίτη, γνωστού σε όλους μας με το προσωνύμιο «Κερασοπούλας».

Για πάρα πολλά χρόνια ήταν ο τακτικός σατυρικός ποιητής της εφημερίδας μας αλλά και ο γνώστης των ντοπιολαλιών του τόπου μας. Αν και αγράμματος, όπως δήλωνε ο ίδιος, σατίριζε την επικαιρότητα με τέτοιο τρόπο που ταρακούνοσε τα νερά αλλά δεν προσέβαλλε κανένα. Η καυτή του πένα δεν εξαιρούσε κανένα ούτε και τον ίδιο του τον εαυτό, καθώς πολλές φορές αυτοσαρκαζόταν. Το κύκνειο άσμα του ήταν το ποίημα που έγραψε στην αγαπημένη του γυναίκα την Ελευθερία που όπως μου είπε το ζαγκάνευσε πάνω από 15 χρόνια γιατί μόλις έγραφε ένα στίχο τον έπαινε το παράπονο και το άφηνε στην άκρη. Τελικά το ολοκλήρωσε και το δημοσιεύσαμε στη «Νεβρόπολη» στο φύλλο του Μαΐου, στην πρώτη σελίδα όπως μας το ζήτησε.

Ήταν μεγάλος υποστηρικτής της Ένωσης Μεσενικολιτών Αθηνών από την αρχή της λειτουργίας της και συμμετείχε ενεργά σε όλες τις εκδηλώσεις που πραγματοποιούσαμε. Υπήρξε επίσης λάτρης της εφημερίδας «Νεβρόπολη» όπου αρθρογραφούσε για πάρα πολλά χρόνια, σχεδόν από την αρχή της έκδοσής της. Μας είχε στείλει και δημοσιεύσαμε σε πολλές συνέχειες ένα μεγάλο του έργο με τις ντοπιολαλιές του τόπου μας, ένα έργο υψίστης σημασίας για το χωριό μας. Όλο το έργο του η Ένωσή μας θα το εκδώσει σε ένα συλλεκτικό βιβλίο προς τιμήν του. Άλλωστε στην εκδήλωση για τα 500 φύλλα της «Νεβρόπολης» στην κεντρική πλατεία του χωριού μας, μας παραχώρησε στο ακέραιο όλα τα δικαιώματα του έργου του.

Ασχολούνταν πάντα με τα κοινά γιατί η αγάπη του για το Μεσενικόλα, το χωριό που μεγάλωσε, ήταν ανυπέρβλητη. Προσδευτικός ο ίδιος, ήταν πρόεδρος του Συλλόγου Μεσενικολιτών Καρδίτσας για πολλά χρόνια και μέχρι το τέλος της ζωής του.

Ήταν πολύ γνωστό σε όλους το ιδιαίτερο και πηγαίο χιούμορ του. Το ύφος των δημοσιευμάτων του ήταν γλαφυρό, ζωντανό και οικείο. Το κενό που άφησε είναι σίγουρα δυσαναπλήρωτο. Θα λείψει από όλους μας. Καλό ταξίδι και ας είναι ελαφρύ το πάτριο χώμα που σε σκεπάζει αγαπημένη και αξεχάστε Περικλή.

Εκ μέρους της Ένωσης Μεσενικολιτών Αθηνών διαβιβάζουμε στους οικείους του τα ειλικρινή μας συλλυπητήρια.

Παζαράκι

Μετά από 2 χρόνια ανάπαυλας, το Παζαράκι συνέχισε την πορεία του μέσα στο χρόνο αλλά και στις καρδιές μας!

Γράφει ο **Σκαμαγκούλης Δημήτρης**,

Πρόεδρος Πολιτιστικού Συλλόγου Μεσενικόλα

Από τις 8.30 το πρωί η ομάδα άρχισε να μαζεύεται και η προετοιμασία για τη βραδινή εκδήλωση ξεκίνησε. Οι γυναίκες του Μεσενικόλα έβαλαν την τέχνη τους ώστε το φαγητό να γίνει πεντανόστιμο και ο σύλλογος ανέλαβε την υπόλοιπη φροντίδα της εκδήλωσης. Φεύγοντας η μέρα, ήρθαν οι πρώτες νότες του παραδοσιακού μουσικού σχήματος! Εξαιρετικά τα παιδιά, συνέβαλαν με τον τρόπο τους στην ατμόσφαιρα αλλά και στη διασκέδαση του κόσμου.

Δυστυχώς, παρόλο που ειδοποιήσαμε αρκετούς εμπόρους, λόγω υποχρεώσεων κατάφεραν να έρθουν μόνο δύο τους οποίους ευχαριστούμε θερμά!

Κλείνοντας, θα θέλαμε επίσης να ευχαριστήσουμε όλες τις κυρίες που αφιέρωσαν την ημέρα τους και κουράστηκαν πολύ ώστε να προετοιμαστεί το φαγητό και όλους όσους βοήθησαν και βοήθανε τον σύλλογο εθελοντικά όταν οι συνθήκες του απαιτούν.

Να είστε όλοι καλά και του χρόνου με υγεία!



ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙΕΣ ΚΑΙ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Γράφει η **Βάνα Αντωνάκη**

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ στέρηση εκδηλώσεων, δεν έχουμε παράπονο εφέτος. Οι πολλές εκδηλώσεις μας έκαναν να «βρούμε τον εαυτό μας», να καταλάβουμε ότι είναι Αύγουστος, ότι είμαστε στο χωριό, ξαναβλέπουμε φίλους, ότι μας ξαναδέχτηκαν οι πλατείες και τα στέκια του χωριού. Μέχρι και την τελευταία, που κάθε χρόνο κλείνει τον κύκλο των εκδηλώσεων, το παζαράκι, όλες μα όλες τις καταγράψαμε μέσα στην ψυχή μας, και θα έχουμε όλο τον δύσκολο χειμώνα που περιμένουμε, να θυμόμαστε τις καλές στιγμές που περάσαμε.

Θα ήταν μεγάλη παράλειψη όμως, αν δεν ευχαριστήσουμε και δεν συγχαρούμε όλους εκείνους που φρόντισαν να περάσουμε καλά. Το Διοικητικό Συμβούλιο και όλα τα μέλη του Συλλόγου του χωριού μας, που οργάνωσαν, που φρόντισαν τις ορχήστρες, φρόντισαν για την τάξη, την εξυπηρέτηση όσων βρισκόνταν εκεί. Τους εθελοντές που έψησαν, μαγείρεψαν, σερβίρισαν στο παζαράκι, εκείνους που φρόντισαν όλη την περίοδο για την καθαριότητα και όλους εκείνους τους αθρόμβους που συνέβαλαν στο να περάσουμε καλά.

Όλους τους ευχαριστούμε και τους συγχαίρουμε. Μακάρι να συναντηθούμε και του χρόνου, όλοι και περισσότεροι, και ας προσευχηθούμε για ειρήνη, και υγεία όλων.

Όσο το δυνατόν καλό χειμώνα.

Καλή αντάμωση.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ

Πρωθεί ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα - Ανοιχτό σε όλους τους παραγωγούς.

Ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα για πρώτη φορά προωθεί την δημιουργία Συμβουλίου Παραγωγής και Μεταποίησης, με την συμμετοχή παραγωγών της περιοχής. Η πρωτοβουλία ανήκει στο δήμαρχο κ. Παναγιώτη Νάνο και οι στόχοι της είναι:

Α) Η άμεση επικοινωνία και ενημέρωση των επαγγελματιών του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα, μέσα από το Γραφείο Ανάπτυξης, για όλες τις επενδυτικές ευκαιρίες και δυνατότητες ανάπτυξης μέσα από χρηματοδοτικά εργαλεία που έρχονται για όλους.

Β) Η μέγιστη δυνατή οργάνωση και στοχευμένη προβολή των προϊόντων που παράγονται στη Λίμνη Πλαστήρα, με ανάδειξη αυτών σε ποιοτικά προϊόντα και υπό προϋποθέσεις αναγνώριση των κηρυκτικών σε Προϊόν Ονομασίας Προέλευσης.

Γ) Η δημιουργία τοπικών μεταποιητικών επιχειρήσεων, με στόχο οι παραγωγοί αγροτικών κυρίως προϊόντων να επεξεργάζονται την πρώτη



ύλη, να την μετατρέπουν σε δευτερογενές προϊόν το οποίο θα διαθέτουν στην αγορά οι ίδιοι, χωρίς άλλους μεσάζοντες και έμπορους.

Δ) Η προσπάθεια διεύθυνσης της Τοπικής Αγοράς για ευκολότερη διάθεση των τοπικών προϊόντων, με την στήριξη του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα στην δημιουργία σημείων πώλησης. Για το σκοπό αυτό πραγματοποιήθηκαν ήδη

συναντήσεις με πρωτοβουλία του δημάρχου λίμνης Πλαστήρα και επαγγελματιών της περιοχής.

Ο κ. Νάνος ενημέρωσε τους παραγωγούς για την πορεία εξέλιξης των Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων και τις νέες χρήσεις γης. Επίσης αναφέρθηκε στο νέο τοπίο το οποίο θα δημιουργήσουν οι επενδύσεις άνω των 4 εκατομμυρίων ευρώ, τα οποία ο Δήμος έχει εξασφαλίσει για έργα υποδομής πρωτογενούς (δρόμοι και αρδευτικά), καθώς και για τις ευκαιρίες που έρχονται μέσα από το Ταμείο Ανάκαμψης, το νέο leader, τον Αναπτυξιακό Νόμο, κ.α.

Επίσης ο δήμαρχος δεσμεύτηκε να παραχωρήσει χώρο για την στέγαση του νέου φορέα, την προβολή των επιχειρήσεων με κάθε τρόπο, την δημιουργία περιπέδου σε εμπορικές εκθέσεις με στόχο την διάθεση χώρου για προβολή και πώληση των επιχειρήσεων χωρίς κόστος για τους

παραγωγούς, αλλά και για τη δημιουργία τοπικής αγοράς στο Σταυρό Κερασιάς.

Αποφασίστηκε η δημιουργία Συμβουλίου Παραγωγής και Μεταποίησης Λίμνης Πλαστήρα, το οποίο θα είναι ανοιχτό σε κάθε παραγωγό που ήθελε συμμετάσχει σε αυτό. Συντονιστής αναδείχθηκε ο κ. Γιώργος Σκούφης, ιδιοκτήτης της MyBee, επιχείρησης βιολογικών καλλυντικών, με έδρα το Μορφοβούνι. Αποφασίστηκε η συνέχιση των ενεργειών με την ενημέρωση και συμμετοχή όλων των ενδιαφερομένων επαγγελματιών που δραστηριοποιούνται στον τομέα του πρωτογενούς τομέα παραγωγής και μεταποίησης του Δήμου. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον συντονιστή 693.273.1753 καθώς και στον κ. Δημήτρη Τσιαμαντά στο Γραφείο Ανάπτυξης του Δήμου, τηλ. 2441352200.

«Ν»

Μεσενικολίτικα

Συτήνη επαγγελματιών

Δρ Ελένη Ι. Τσέλιου

ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ
Ειδιευθεία εις ΝΝΘΑ «Σωτηρία»
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών
Ομοιοπαθητικός Ιατρός
Μεσογείων 248 Χολαργός, πλησίον Μετρό
«Χολαργός»
Τηλ.: 210 6538392 Κιν.: 6974390641
Email: elentsel@gmail.com

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

(του Σωτηρίου)
Τεχνικός συναγερμών - Ηλεκτρολόγος εγκαταστάσεων
Τηλ.: 211 1765549 Κιν.: 6974762478 -
Μεταμορφώσεως 42, Χαλάνδρι

Γεώργιος Κρασιάς

Γαστρεντερολόγος
Ηρώων Πολυτεχνείου 39 - Λάρισα
Τηλ.: 2411116028, Κιν: 6977594469
ΟΥΖΕΡΙ - ΜΕΖΕΤΖΙΔΙΚΟ

“Τανροπος”

Κέντρο δραστηριοτήτων Λίμνης Ν. Πλαστήρα
Δημήτρης Χαρολαμπιδής
Κιν.: +30 6977740066
tavropos@gmail.com - www.tavropos.com

“Γκέκας”

Κολοκοτρώνη 3, Τηλ.: 24410 23289
Καρδίτσα

Καφέ-Μεζέ
“Η Αγορά”
Αντωνούλας Αναστάσιος
Μεγ. Αλεξάνδρου 34, Καρδίτσα
Τηλ: 2441073548

**ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ-
ΜΕΣΙΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ**
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΤΗΛ.&FAX 2102486137-6933003535
E-MAIL G.Evangelopoulos@hotmail.com

Μαρία Τσιστράκη
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ - DDS
Πτυχιακός Πανεπιστημίου Αθηνών

Αγ. Ιεροθέου 46B, 12135 Περιστέρι
(πλησίον σταθμού μετρό Ανθούπολης)
τηλ.: 210 5750944 κιν.: 6978796409 e-mail: mtsistrakj@gmail.com

ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ ΤΑ ΑΓΡΑΦΑ

Αποστόλης Δ. Καπερώνης
Μεσενικολίτικα λουκάνικα με πράσο
Τμώλου & Γρηγορίου Ε' 74, Βύρωνας
Τηλ: 210. 76.66.375
Οικ: 210. 76.59.336 - 210. 76.61.713

ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

Ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα με περίπτερο στην Έκθεση “Thessaly Expo”

Με στόχο την στήριξη και προβολή των τοπικών επιχειρήσεων, ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα συμμετείχε με περίπτερο στην Πολυκλαδική Έκθεση “Thessaly Expo” που έγινε στην Καρδίτσα από τις 7-9 Οκτωβρίου 2022.

Με την συμμετοχή μας επιχειρήσαμε να δώσουμε την δυνατότητα στους παραγωγούς, τουριστικές και μεταποιητικές επιχειρήσεις του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα να συμμετέχουν με τα δικά τους προϊόντα και υλικό προβολής στην έκθεση, χωρίς οικονομική επιβάρυνση για τους ίδιους.

Στόχος μας είναι η στήριξη των τοπικών επιχειρήσεων με διάθεση εξωστρέφειας. Το περίπτερο του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα είναι ανοιχτό σε όλους τους παραγωγούς και γι' αυτό απευθύνουμε πρόσκληση σε όποιον θέλει να αποστείλει υλικό προβολής της επιχείρησής για να εκτεθεί στο περίπτερό μας.

ΤΟ ΒΡΕΤΑΝΙΚΟ RALLY αντίκα στη λίμνη Πλαστήρα.

Με πνεύμα εξωστρέφειας και δημιουργίας, προσκαλέσαμε την Λέσχη Ιστορικού αυτοκινήτου του Λονδίνου, η οποία χάρισε στο Μορφοβούνι μοναδικές στιγμές με ιστορικά αυτοκίνητα το αρχαιότερο 88 ετών και το μικρότερο 50. Το rallyεμπλε, ράλλυ ναών διάρκειας 12 ημερών 6 στην Αθήνα και 6 στην Ρώμη, έκλεισε στην Ελλάδα με την λίμνη Πλαστήρα. Ευχαριστούμε που ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση. Να μας ξανάρθουν!

Συνεχίζεται η διεθνής εξωστρέφεια με την φιλοξενία Συνεδρίου με την Ελληνογερμανική Συνέλευση για τον εναλλακτικό τουρισμό, 13/14.10.2022 και πάλι στη λίμνη Πλαστήρα.



Από την ΔΕΘ... στον ποδηλατικό παραλίμνιο ΜΕ ΑΝΕΒΑΣΜΕΝΗ ΔΙΑΘΕΣΗ (λόγω θετικής έκβασης των πολιτικών συναντήσεων στην 86 ΔΕΘ, πήγαν πολύ καλύτερα από το αναμενόμενο!) επέστρεψε με τον κ. Σπύρο Παπαγεωργίου από την ΔΕΘ... και πήγαν καρφί για την χάραξη του εσωτερικού ποδηλατόδρομου περιμετρικά στη λίμνη Πλαστήρα!

Ο κ. Σπύρος Παπαγεωργίου, είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ευρονέλο (ο μεγαλύτερος Ευρωπαϊκός φορέας για το Ποδήλατο) και Διευθυντής του Οργανισμού “Πόλεις για Ποδήλατο”. Πολύτιμη η γνώση και η εμπειρία του, τον παρακαλέσαμε να χαρτογραφήσαμε τους

μελλοντικούς ποδηλατόδρομους της Λίμνης Πλαστήρα!

Κοινός μας στόχος, η ανάπτυξη του Ποδηλατικού Τουρισμού στην περιοχή, η δημιουργία ποδηλατικής υποδομής περιμετρικά της λίμνης, η διοργάνωση ποδηλατικών εκδηλώσεων πανελληνιας και διεθνούς εμβέλειας, η προβολή της λίμνης ως ποδηλατικός προορισμός, η οικονομική και κοινωνική Ανάπτυξη του τόπου μας.

Σε ένα μήνα έρχεται το πρώτο... test drive ποδηλατικό event! Περισσότερα και άκρως ενδιαφέροντα... προσεχώς!

Ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Ανάπτυξης στο Δήμο Λίμνης Πλαστήρα

Προσκαλεσμένος τον δήμαρχο κ. Π. Νάνου, επισκέφθηκε τον Δήμο Λίμνης Πλαστήρα ο κ. Δημήτρης Σκάλλκος, Γ.Γ. Υπουργείου Ανάπτυξης αρμόδιος για την διαχείριση του ΕΣΠΑ. Ο Γ.Γ. επισκέφθηκε μεταξύ των άλλων το Δημοτικό Μουσείο Ιστορίας “Ν. Πλαστήρας” αλλά και στα έργα στο “Στεφάνι”. Συζητήθηκαν οι νέες ευκαιρίες που δημιουργούνται από τα προγράμματα ΕΣΠΑ 2022/2027.

Πολλές οι παρουσιάσεις βιβλίων, μεταξύ αυτών της κ. Νίνας Καλούτσα “Η Φωνή της Επτυχίας”, για το βιβλίο μίλησαν ο υπουργός Δικαιοσύνης κ. Κ. Τσιάρας και ο δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα κ. Π. Νάνος. Πρόκειται για σπουδαίο σύγγραμμα για την βελτίωση της εκφοράς του δημόσιου λόγου, αλλά και του τρόπου επικοινωνίας. Πρόκειται για ένα βιβλίο - εργαλείο ανάπτυξης του προφορικού λόγου! Συγχαρητήρια και καλοτάξιδο! Πάντα επιτυχίες!

Το βιβλίο «Σημείες Θεσσαλών αγωνιστών – ηρώων» Άγραφα, Όλυμπος, Πήλιο, Σποράδες, Ασπροπόταμος, κ.α. (1680 – 1922) που έγραψε ο Δημήτρης Αγγελής, συγγραφέας και ποιητής, παρουσιάστηκε στην Καρδίτσα, στο θέατρο «όψεις». Το βιβλίο περιγράφει τις 15 επαναστατικές σημείες της Θεσσαλίας, το οποίο εκδόθηκε πρόσφατα από το Δημοτικό Μουσείο Ιστορίας «Νικόλαος Πλαστήρας».

Το μυθιστόρημα “Άγια Θάλασσα” του δημάρχου και συγγραφέα Παναγιώτη Νάνου, παρουσιάστηκε στην Αθήνα, στην αλυσιίδα Πολιτισμού Ιανος, με Βουνεσιώτες και Μεσενικολίτες να πρωταγωνιστούν. Το κοινό καλωσόρισε η εκδότρια κ. Γιούλη Παπαχριστοφίλου, Ελληνικά Γράμματα. Για το βιβλίο μίλησαν ο δημοσιογράφος κ. Νίκος Θρασυβούλου, η δρ μηχανικός, ποιήτρια και δρ φιλοσοφίας κ. Μαριάννα Δώδου Δεκάδες οι φίλοι, που με τίμησαν με την παρουσία τους, ανάμεσα τους οι πρώην υπουργοί κ. Ρόβλιας, κ. Κουρουμπλής, η βουλευτής κ.α. Σκόνδρα ο πρώην βουλευτής κ. Ταλιζας, κ.α

Εκδήλωση για τα 100χρονα από την Μικρασιατική τραγωδία στην Ηλιούπολη Αττικής
Εκδήλωση για τα 100χρονα από την Μικρασιατική τραγωδία στην Ηλιούπολη Αττικής, οργανώθηκε στο υπαίθριο θέατρο στις 23/9/2022, από τον Σύλλογο Θεσσαλών Ηλιούπολης. Σπουδαία εκδήλωση με ομιλίες και χορευτικά συγκροτήματα από τις αλησμόνητες πατριδες. Επίσημος προσκεκλημένος ο δήμαρχος κ. Παναγιώτης Νάνος, ο οποίος μίλησε για τον άξιο της Πατρίδας και την προσφορά του Πλαστήρα στην Πατρίδα.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Στο Συνέδριο του Δικτύου Πίνδος για την Κλιματική αλλαγή και το ρόλο της Αυτοδιοίκησης, συμμετείχε ο δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα κ. Παναγιώτης Νάνος. Με την εισήγησή του ο κ. Νάνος ανέδειξε τις ευθύνες και το ρόλο της Αυτοδιοίκησης για το Περιβάλλον. Ανέφερε μάλιστα ορισμένα θετικά παραδείγματα που εφαρμόζει ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα, τα οποία έχουν αποδώσει.

Παράλληλα ο δήμαρχος είχε συνάντηση με τον υφυπουργό στον πρωθυπουργό κ. Χρήστο Τριαντόπουλο. Μαζί ο Γενικός Γραμματέας του



Δήμου κ. Βασίλης Μπράντζος και ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Θωμάς Στεργιόπουλος.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ:

Πεζούλα: Ολοκληρώθηκαν τα έργα και στο Προσήλιο Πεζούλας που αφορούσαν ζημιές από τον ΙΑΝΟ, ήτοι ένα μεγάλο ζαρζαρέτι στην κοίτη του ποταμού, καθώς και η αποκατάσταση της πλατείας στα «Καλουτσεία».

Νεοχώρι: ΑΛΛΟ ένα έργο ολοκληρώθηκε. Γήπεδο μπάσκετ Νεοχωρίου, κάτω από τον ξενώνα «Αγνάντι», με θέα που κόβει ανάσα. Ομοίως ολοκληρώθηκε η επανασπορά στο γήπεδο στη «Φτέρη», τοποθετήθηκε οικόσιος για αποδυτήρια, κ.α.



Λαμπερό: ολοκληρώθηκαν έργα αισθητικής ανάπλασης, ανακαίνιση στις κατεστραμμένες δημοτικές τουαλέτες, σχεδιασμός ποδηλατόδρομου, κ.α.



Μοσχάτο: Αποφασίστηκε η ανακαίνιση του γηπέδου μπάσκετ, στη θέση «ράγες», εγκαταλειμμένο από δεκαετίες, ξεκινά η ανακατασκευή.

Μεσενικολία: Σε εξέλιξη η πλακόστρωση στις σκάλες που οδηγούν στο Γυμνάσιο, η οποία ολοκληρώνεται. Επίσης ολοκληρώθηκαν καθαρισμοί στους δρόμους στην αμπελοαποξηλατική ζώνη.

ΜΟΡΦΟΒΟΥΝΙ: ολοκληρώνεται η πρώτη φάση των έργων στην θέση «στεφάνι», όπου θα γίνει το Υπαίθριο Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης. Αναμένεται και μία άλλη παρέμβαση, στον ίδιο χώρο όπου θα γίνει κυλικείο και χώρος για εκδηλώσεις. Αξίζει να αναφερθεί ότι το σημαντικό αυτό έργο για το Βουνέσι και την λίμνη γενικότερα, το υλοποιεί μία νεαρή επιστήμονας πολιτικός μηχανικός, η Ευαγγελία Αντωνούλα (κόρη του Κώστα), η οποία απ' ότι μαθαίνουμε έχει καταπλήξει με την ποιότητα της δουλειάς της.

Σημαντικές επαφές είχε ο Δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα στην 86 ΔΕΘ

Ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα συμμετέχει δυναμικά και είναι μέσα στην καρδιά των εξελίξεων, πολιτικών, οικονομικών και επιστημονικών. Ο δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα ήταν για τρεις ημέρες στην Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, προγραμματίσει ραντεβού τόσο με πολιτικούς παράγοντες, όσο και με στελέχη εταιριών για τις μελέτες που εκπονούνται για το Δήμο.

Στο περιθώριο της 86ης ΔΕΘ ο δήμαρχος αξιοποίησε στο έπακρο την παρουσία του υπουργικού συμβουλίου στη ΔΕΘ και είχε συνάντηση με τους υπουργούς, την κ. Κεραμέως υπουργό Παιδείας, τον κ. Βορίδη, Εσωτερικών, τον κ Σκρέκα, ΥΠΕΝ, τον υπουργό Δικαιοσύνης κ. Τσιάρα, τον Υπουργό Υγείας κ. Πλεύρη, κ.α. κ. Σε άλλη εκδήλωση για το νέο ΕΣΠΑ 2022 -2027, που οργάνωσε το Υπουργείο Ανάπτυξης, ο δήμαρχος κ. Νάνος είχε διαδοχικές συναντήσεις με τον υπουργό κ.



Γεωργιάδη, τον υφυπουργό κ. Παπαθανάση, αρμόδιο για το νέο ΕΣΠΑ, και τον κ. Σκάλλκο Δημήτρη, Γενικό Γραμματέα με αντικείμενο την υλοποίηση του ΕΣΠΑ. (Σύντομα θα υπάρξουν ανακοινώματα αποτελέσματα για τον Δήμο Λίμνης Πλαστήρα).

Παράλληλα ο δήμαρχος είχε συναντήσεις εργα-

σίας με τους διευθυντές και υπευθύνους των εταιριών «Σαμαράς & Συνεργάτες» και LEVER, οι οποίες χειρίζονται τα σημαντικότερα έργα, όπως τα Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα και το Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Αγραφών.

«Ν»